

体育

天山里容不下辽小虎

新疆击败辽宁闯入四强,将对阵广东

新华社乌鲁木齐3月8日体育专电 新疆队8日拿下了争夺CBA季后赛最后一张四强门票的关键战役,主场115:110力克辽宁队,从而以总比分3:2胜出,晋级半决赛会战广东队。

韦弗是新疆队本场的头号得分利器,他是球队全场最稳定的得分点,第四节更是在一次拼抢中被撞出鼻血,但“韦蝠王”还是与球队一起挺到了最后。老将巴特尔此役也及时地站了出来,打出了系列赛最给力的一战,贡献了16分。

新疆队半决赛将面对老对手,本赛季常规赛冠军广东队,主帅崔万军赛后表示,想要在接下来的比赛中有所作为,新疆必须在防守上下足功夫。

“今晚的比赛双方都输不起,辽宁队的防守很到位,而我们则

要在下面的比赛中加强联防,新疆队赛季初的目标是季后赛,现在到了四强,我们一定要打好下场比赛。”崔万军说。

本场比赛最失意的人恐怕是辽宁控卫郭艾伦,他砍下了平职业生涯纪录的35分,比赛最后时刻,是他不断通过个人进攻给辽宁队带来翻盘的希望,无奈最终功亏一篑。

当晚虽是主场作战,但新疆队在上半场始终被辽宁压住一头,直到第三节才找回了三分球这个“看家本事”,韦弗、辛格顿和张庆鹏在外线张弓搭箭帮助球队领先3分进入最后一节。

末节比赛辽宁依靠约什的三分球紧咬比分,但内线的犯规危机却在最后5分钟爆发,外援琼斯和李晓旭相继六犯离场,新疆趁机一举锁定胜局。

五棵松首练 巩晓彬“闭关”

本报讯(记者 刘伟) 3月8日下午,黄金男篮抵达北京后,在五棵松体育馆进行了首堂训练课,训练课以适应场地为主,训练内容对外封闭。

黄金男篮乘坐8日上午11点的高铁从济南西出发,中午抵达了北京。按照事先安排,球队从下午6点到晚上8点在五棵松体育馆进行赛前训练。训练正式开始后,巩晓彬将现场媒体请到了场外,整堂训练课封闭进行。

对黄金男篮多数队员而言,这是他们首次在五棵松体育馆打球,从首钢体育馆转移至此,场地需要全队重新适应,“这里的硬件就不用说了,场馆非常大,主场观众的加油助威会带给我们不小的压力。”

半决赛开赛在即,双方都已经打起了十二分的精神,作为北京去年夺冠的福地,卫冕冠军自然不会让黑马山东在五棵松轻松离开,赛场更迭带来的影响,也需要黄金男篮努力地进行自我调整,积极适应。

训练结束后,大彬并未接受媒体采访,3月9日,全队仍将在这一块场地合练,以准备10日开打的首战。

▶新疆队赢得了最后的胜利。
新华社发



雷霆险胜纽约 快船惨败掘金

新华社华盛顿3月7日体育专电 凭借杜兰特在末节的“得分潮”,俄克拉荷马雷霆队在7日的NBA常规赛中客场以95:94险胜纽约尼克斯队。

当天的最后一节比赛异常胶着,两队此起彼伏但领先的分数都没有超过两分。杜兰特第四节拿下了12分,他在最后1分38秒的两次罚球为雷霆取得1分的优势,此后双方均未再有任何分数进账。

杜兰特全场砍下了34分,而站在尼克斯一边与其叫板的不是老对手安东尼,而是“神经刀”J.R.史密斯,他当晚砍下了36分鹤立鸡群,却在终场前错失了反败为胜的一球。

“这个赛季我们有几次在最后时刻输球的经历,我们不希望这一幕在今晚重演,所以我们必须在关键时刻做好防守。”杜兰特说。

雷霆近6场比赛场均失分为

95.2分,较之全明星赛结束后的头几场比赛(113.7分)有了长足进步,本场比赛尼克斯在最后一节只得到了13分。

尼克斯当家球星安东尼因为膝伤缺席了这场大战,“甜瓜”目前在球队的“每日观察名单”中。

洛杉矶快船队对阵丹佛掘金队,两支全联盟最擅长扣篮的球队打了一场遭遇战,最终掘金主场以107:92胜出。

掘金此役胜在多点开花,劳森和加里纳利分别贡献了21分和20分,引领全队7人得分上双。而快船这边保罗贡献了16分和10次助攻,但“船长”在最后一节突然“哑火”,快船眼看着前三节建立起来的10分优势在末节化为泡影。

获胜后掘金本赛季的主场战绩为27胜3负,暂时与卫冕冠军迈阿密热火队共享“本赛季最佳主场”的称号。

NBA新春贺岁 收视创新高

本报讯 3月7日,NBA公布了蛇年新春贺岁活动的相关数据。通过电视和网络媒体平台,共吸引了1.07亿人次球迷的关注,比去年首次举办新春贺岁创造的9600万的收视人次提高了11%。

2月7日至14日期间,NBA通过电视及网络媒体平台,创纪录地直播了23场比赛。同时,华盛顿奇才、金州勇士、迈阿密热火、芝加哥公牛、多伦多猛龙等5支球队还在场馆内举办了春节主题的庆祝活动,展示了中国传统佳节的祝福。

赛场上,24支球队的球员穿着由阿迪达斯特别设计的NBA新春贺岁投篮服,以此特别体现了对中国传统佳节的祝福。在国内,NBA传奇球星佩贾·斯托贾科维奇和WNBA明尼苏达野猫队球员玛雅·摩尔亲临了2月8日在北京举办的球迷观战派对。与此同时,蛇年出生的佩贾还前往了一位幸运球迷家中,与他的家人和朋友共进“年夜饭”。

NBA中国市场合作伙伴哈尔滨啤酒和匹克体育联合呈现了本次NBA新春贺岁活动,让NBA新春贺岁充满了中国风情。

削球手再胜丁宁
胡丽梅直通巴黎



胡丽梅的表现令人惊艳。

新华社鄂尔多斯3月8日体育专电 中国乒乓球女队为期4天的第二阶段“直通巴黎”世乒赛选拔赛8日在鄂尔多斯落幕,本次比赛最大的“黑马”,削球手胡丽梅“一黑到底”,在决赛中以4:1击败丁宁,成为继李晓霞、刘诗雯、武杨之后,第四位获得巴黎世乒赛女单参赛资格的选手。

根据比赛规则,在3月7日比赛中胜出的陈梦、李晓丹分别与丁宁、朱雨玲比赛,两场比赛的胜者进入半决赛,胜者与7日淘汰赛第二名胡丽梅进行决赛,最终的胜者将获得第四张巴黎世乒赛的女子单打门票。

丁宁经过9局的比赛接连战胜陈梦、李晓丹后,迎战胡丽梅。由于接连打了两场比赛,丁宁的体力消耗很大,而胡丽梅则以逸待劳占得优势。丁宁以12:10拔得头筹,但紧接着胡丽梅就以相同的比分扳回一局,并最终一鼓作气以11:8,11:8,11:5连胜三局,总比分4:1战胜现场的“人气王”丁宁,获得第四张“直通巴黎”的门票。

赛后,丁宁大度地对本次比赛最大的“黑马”胡丽梅表示祝贺,并总结了当天失利的原因,“今天的比赛已经尽了我自己最大努力。连打三场,最后跟胡丽梅比赛,我精力、体力达到一个极限。我自己在场上虽然努力地在调整自己,但确实感觉力不从心。”

欧罗巴联赛 切尔西爆冷告负



切尔西队长特里非常沮丧。

新华社伦敦3月7日体育专电 英超球队在7日进行的欧罗巴联赛1/8决赛首回合一喜一悲,托特纳姆热刺队主场3:0完胜国际米兰队,而切尔西则客场0:1不敌布加勒斯特星队。

近期大红大紫的贝尔“习惯性”地为热刺打开了胜利的大门,威尔士边锋开场6分钟头球破门,本赛季已收获21粒进球。不过贝尔本场因假摔吃到个人本赛季欧罗巴联赛的第四张黄牌,次回合比赛将被禁赛。第18分钟迪福射门被扑,跟上的西德古森轻松补射得手,易边后维尔通亨头槌将比分改写为3:0。

切尔西队当天在罗马尼亚意外失利,伯特兰德第34分钟在防守中犯错,禁区内拉倒了对方前锋,布加勒斯特星队最终凭借一粒点球击败了来势汹汹的“蓝军”。

另一英超球队纽卡斯尔联队发挥出色,客场0:0战平了俄超“大鳄”安郅队。

其他几场比赛中,拉齐奥队客场2:0战胜斯图加特队,普尔岑队主场0:1不敌费内巴切队,本菲卡队主场1:0力克波尔多队,莱万特队主场0:0平喀山红宝石队,巴塞尔队主场2:0击败泽尼特队。